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пристрої, такі як планшети та смартфони, для відтворення та навчання, 
оскільки вони можуть сканувати. Тому видається логічним рішенням ство-
рення сьогоднішніх навчальних аудиторій таким чином. 

6. Поєднання нових технологій, як ВР (віртуальної реальності) з тра-
диційним навчанням у класі є одним із прикладів того, як впровадження 
нових технологій може підвищити досвід навчання та створення нових 
можливостей. 

7. Коли мобільні технології легко доступні і коректно функціонують 
у класі, студенти мають доступ до найновішої інформації швидше та прос-
тіше, ніж будь-коли раніше. 

8. Традиційна  модель навчання не працює. За допомогою технології 
в класі вчитель стає радником і тренером. 

9. Технології допомагають студентам бути більш відповідальними.  
10. Технологія оновлює процес навчання. Студенти мають доступ 

до неймовірною кількістю нових можливостей. Технологія дає змогу сту-
дентам бути більш творчими. 

Отже, використання нових ІТ-технологій у сфері освіти є покликом 
часу і здатне оновити систему освіти, що значно підвищить рівень фахово-
сті майбутніх працівників різних галузей виробництва України. 
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В отличие от предыдущего [1], новый формат «Стандарта высшего 
образования» не предполагает деления на ОПП и ОКХ, содержит только 
два вида компетенций (общие и специальные), нормативное содержание 
в виде перечня знаний и умений, а также два приложения: 

– матрицу соответствия дескрипторов НРК (знания – умения – ком-
муникация – ответственность) каждой компетенции; 
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– матрицу соответствия программных результатов обучения (т. е. 
списка знаний и умений) списку компетентностей. 

Анализ доступных источников информации показал, что в настоящее 
время нет компьютерной системы, позволяющей комплексно решать зада-
чи, связанные с автоматизацией обработки образовательных стандартов. 
Одна из систем [2–4] позволяет вносить, хранить и обрабатывать большую 
часть информации, однако она строго привязана, в первую очередь, 
к учебному плану специальности, в то время как современные стандарты 
вообще не включают эти планы. 

Была сформулирована задача создания программной системы, кото-
рая позволяла бы работать со списком формируемых компетенций по про-
граммным результатам обучения (рис. 1). Система должна предоставлять 
возможность импортировать все имеющиеся данные, вносить изменения 
в любой раздел  

Реализованное в среде Delphi приложение предоставляет возмож-
ность одним кликом переключать имеющиеся таблицы: компетентности 
и результаты обучения. Таблица компетентностей разделена на два типа: 
специальные (профессиональные, предметные) компетенции и общие ком-
петенции, так же есть возможность скрыть одну или обе компетенции, для 
общего удобства при использовании таблиц. Также программа предусмат-
ривает возможность отдельного просмотра таблиц и экспортировать 
в файл DOC-формата. 

 

 
Рисунок 1 – Окно компетенций 

 

 
Рисунок 2 – Окно программных результатов обучения 
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Комп'ютер є невід'ємною частиною нашого життя і тому застосову-

ється в різних галузях, зокрема в медицині. Взагалі комп'ютери використо-
вуються в навчальному процесі в вигляді: об'єкта вивчення, засобу навчан-
ня, засобу контролю якості знань та інструменту вирішення професійних 
завдань. 

Державний стандарт медичної освіти визначає вимоги до обов'язко-
вого мінімуму основної освітньої підготовки медичного працівника. Цикл 
природничо-наукових дисциплін включає медичну інформатику, а також 
введено додаткові цикли «Інформаційні технології у фармації» 
та «Комп’ютерне моделювання у фармації». 

У більшості джерел термін «компетентність» (від лат. 
competens - належний, здібний) зазвичай вживається стосовно осіб певного 
соціально-професійного статусу і характеризує міру відповідності їх розу-
міння знань і умінь реальному рівню складності виконуваних ними завдань 
і розв'язуваних проблем. В загальному вигляді можна виділити: 

− професійну компетентність; 
− соціальну компетентність - сукупність знань, умінь і навичок, не-

обхідних для успішної взаємодії з іншими людьми в соціумі (для майбут-
нього медичного працівника це виражається в умінні спілкуватися з паціє-
нтами, колегами): 


